

## Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

## Demonstrativo Anual para Fins de IR - MARIA FERNANDA BERLINGIERI DURIGAN

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária Pestinatário MARIA FERNA Asa Norte (Final) S/N 00 MARIA FERNA Asa Norte AL ALAMEDA PARQUE FABI PORC: (61) 3181-0010 Fax: Email: atendimento@casembrapa.org.br

**Destinatário**MARIA FERNANDA BERLINGIERI DURIGAN
AL ALAMEDA DOS PESSEGUEIROS 210
PARQUE FABER CASTELL I

13561383 - SAO CARLOS - SP

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

## Responsável pelos pagamentos

**CPF**: 228.233.048-00 **Matrícula**: 276665

Nome: MARIA FERNANDA BERLINGIERI DURIGAN

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023				
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total
MARIA FERNANDA BERLINGIERI DURIGAN		15.999, 10	6.008,81	22.007,91
MARIA VITORIA DURIGAN COSTA DE OLIVEIRA		0,00	5.236,27	5.236,27
	Total	15.999,10	11.245,08	27.244,18

## Declaração de Reembolso - Ano Base 2023 Beneficiário Reembolso Cobrado Reembolso Pago Reembolso a Declarar